

R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**21 ianuarie 2020 în ședința ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ . S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu , locul desfășurării , ora precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâri însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentelor de specialitate ,alte materiale precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

Toate proiectele au aviz favorabil acordat de comisiile de specialitate. La lucrările ședinței de azi participă un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție .

Având în vedere că ședința de astăzi este legal constituită dl Cojocaru Aurel este ales cu unanimitate președinte de ședință pentru azi respectiv pentru lunile ianuarie-martie 2020 iar rezervă dl Nicolescu Nicolae.

DI Cojocaru Aurel

Vă mulțumesc pentru numire. Ați primit ordinea de zi .Îi voi da citire:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

Proiecte de hotărâri privind:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 11 decembrie 2020 .
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință –inițiat de dl primar Savu Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce va funcționa în anul școlar 2020-2021 în comuna Bucov,județul Prahova -inițiat de dl primar Savu Ion
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea formularelor "cerere eliberare acord pentru executare lucrari de bransamente /racorduri pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitara și acord pentru lucrari de bransamente /racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico edilitara

existenta in zona si a taxei pentru emiterea acestuia - inițiat de dl Primar Savu Ion

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune conform Strategiei de îmbunătățire a vieții romilor promovată de HG 18/2015 privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome , pentru perioada 2020-2024- inițiat de dl Primar Savu Ion
6. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare –inițiat de dl Primar Savu Ion
7. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizare din excedentul bugetului local al anilor precedenți a sumei de 200.000 lei pentru finanțarea obiectivului de investiții "Modernizare rețea de drumuri de interes local "-secțiunea de dezvoltare -inițiat de dl Primar Savu Ion
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție buget local la data de 31 decembrie 2019-inițiat de dl Primar Savu Ion
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pe anul 2020 precum și raportul de activitate pentru anul 2019-inițiat de dl primar Savu Ion
- 10 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2020 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social in conformitate cu prevederile Legii nr 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare –inițiat de dl primar Savu Ion
- 11 Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni, sau persoanele care au fost sancționate contravențional și care vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată – inițiat de dl primar Savu Ion
- 12 Proiect de hotărâre privind menținerea în anul 2020 a coeficienților de salarizare la nivelul lunii decembrie 2019 pentru personalul primăriei comunei Bucov –inițiat de dl primar Savu Ion
- 13 Diverse, întrebări, interpelări.

DI Primar

Propun adăugarea pe ordinea de zi a două proiecte și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat încheiat cu CMI Zaharia Elena și

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat încheiat cu CMI Strîmbeanu Corina

Urgența celor două proiecte este dată de faptul că doamnele doctor trebuie să depună aceste acte la casa de sănătate până la 1 februarie dar și pentru asigurarea continuității serviciilor medicale .

DI Cojocaru Aurel

Cine este de acord cu ordinea de zi completata? 17 voturi "pentru"

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 11 decembrie 2020.

Sunt completări sau nemulțumiri cu privire la cele consemnate? Nu

Cine este "pentru"? 17 voturi.

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință –inițiat de dl primar Savu Ion

S-a votat déjà cu 17 voturi. și voi fi președinte în lunile ianuarie – martie 2020 iar înlocuitor în caz de absență motivată dl Nicolescu Nicolae.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce va funcționa în anul școlar 2020-2021 în comuna Bucov,județul Prahova -inițiat de dl primar Savu Ion

Dna Ionescu Camelia

Nu am văzut grădinița cu program prelungit.

Dna Secretar

Da ,am văzut.Avizul s-a eliberat fără menționarea grădiniței cu program prelungit deși eu când am întocmit proiectul am menționat-o clar în anexă –grădiniță cu program prelungit.Doamna Director a spus că funcționează în cadrul grădiniței cu program normal. Noi aprobăm acum după avizul celor de la Inspectorat care au studiat documentele

DI Cojocaru Aurel

Cine este "pentru"?17 voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea formularelor "cerere eliberare acord pentru executare lucrari de bransamente /racorduri pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitara și acord pentru lucrari de bransamente /racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico edilitara existenta in zona si a taxei pentru emiterea acestuia - inițiat de dl Primar Savu Ion

DI Primar

V-a transmis formularele și s-a discutat și în comisie. Sunteți de acord cu adoptarea hotărârii?

Da -17 voturi.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune conform Strategiei de îmbunătățire a vieții romilor promovată de HG 18/2015 privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome, pentru perioada 2020-2024 - inițiat de dl Primar Savu Ion

DI Cojocaru Aurel

Ați citit planul. Sunt de făcut completări? Nu. Cine este "pentru" 17 voturi.

6. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare - inițiat de dl Primar Savu Ion

DI Tănase Ionut

Conform raportului transmis către dvoastră și datelor din contabilitate se aprobă acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți ai bugetului local a deficitului în sumă de 2201488,70 lei.

DI Cojocaru Aurel

Sunteți de acord? Da 17 voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din excedentul bugetului local al anilor precedenți a sumei de 200.000 lei pentru finanțarea obiectivului de investiții "Modernizare rețea de drumuri de interes local" - secțiunea de dezvoltare - inițiat de dl Primar Savu Ion

Fiind vorba de lista de investiții trebuie supusă la vot. Cine este "pentru"? 17 voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție buget local la data de 31 decembrie 2019 - inițiat de dl Primar Savu Ion

DI Primar Savu Ion

S-a discutat în ședința economică acest proiect și v-am prezentat execuția de casă cu toate cheltuielile și veniturile din trezorerie.

DI Cojocaru Aurel

Sunt întrebări? Nu. Atunci cine este "pentru"? 17 voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pe anul 2020 precum și raportul de activitate pentru anul 2019 - inițiat de dl primar Savu Ion

S-a propus 30 asistenți personali .Raportul a fost pus la mapă . Supun la vot . Cine este "pentru"? 17 voturi.

10 . Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2020 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social in conformitate cu prevederile Legii nr 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare –inițiat de dl primar Savu Ion

Ați văzut planul. Este același de anul trecut. Sunt activități specifice pe care le pot executa.

Cine este "pentru"? 17 voturi.

11 Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni, sau persoanele care au fost sancționate contravențional și care vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de către instanța de judecată –inițiat de dl primar Savu Ion

Sunt întrebări? Nu. Cine este "pentru"? 17 voturi.

10 Proiect de hotărâre privind menținerea în anul 2020 a coeficienților de salarizare la nivelul lunii decembrie 2019 pentru personalul primăriei comunei Bucov –inițiat de dl primar Savu Ion

DI Radu Alexandru Mihai

La coeficienții din decembrie se va aplica salariul minim în plată de 2230 lei. Se va menționa în hotărâre pentru că așa este legal.

DI primar Savu Ion

Da ,pentru funcționari și personal contractual se calculează salariul prin înmultirea coeficienților din luna decembrie cu 2230 lei. Pentru mine și viceprimar indemnizația rămâne la nivelul lunii decembrie .

DI Cojocaru Aurel

Sunt întrebări? Nu. Atunci cine este "pentru"?17 voturi.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat încheiat cu CMI Zaharia Elena și

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat încheiat cu CMI Strîmbeanu Corina

Sunteți de acord să le prelungim cu încă un an începând cu 1 februarie 2020?

Da -17 voturi.

Diverse , întrebări, interpelări

DI Dragoș Poenaru

DI primar să luăm toate măsurile care se impun în vederea ridicării gunoaielor de pe islaz , din zona cartierului de tineri.Sunt munți de gunoaie.

DI Primar Savu Ion

O să le ridicăm cu buldoexcavatorul pe șenile. Am încercat cu al nostru și a făcut pană.O să le ducem la rampă.

Fiindcă am adus discuția de cartier poate trimiți să ridice câinii din comună.

DI Rudeanu Constantin

Vreau să anunț că este o groapă acoperită cu capac de lemn de cei de la canalizare.

DI Viceprimar

Este făcută de cei de la Romtelecom.

DI Pană Virgiliu

Propun să facem adresă celor care funcționează în clădirea cooperăției din centru sa o zugrăveasca pe afară.

DI Diță Victor

Să luăm odată măsuri cu cei care parchează pe marginea străzilor.

DI Rudeanu Constantin

Să se facă adresă la poliție pentru strada Muscatelor în privința mașinilor.

DI Botea Marian

Gardul de la Poliție . Să-I ajutăm sa-l repare.

DI Cojocaru Aurel

Având în vedere că s-au încheiat discuțiile declar ședința de azi închisă.

**Președinte de ședință,
Cojocaru Aurel**

**Secretar general UAT Bucov,
Nae Florentina Cristina**